
 

 

 

 

 

 

COMPORTEMENTS VISUELS DES FRANÇAIS 

Testez vos connaissances ! 
 

 
 
A votre avis 
 

 

 

 

Le nombre de jeunes (16 / 24 ans) porteurs de lunettes a augmenté depuis 

2019 ; dans quelle proportion (en %) ? 

 

 

Combien de jeunes ne font pas de contrôle visuel parce qu'ils ne savent 

pas à qui s'adresser ? 

 

 

Emmener son enfant chez un ophtalmologiste la première fois pour un 

"contrôle de routine" est une motivation qui a chuté en dix ans ; dans 

quelle proportion (en %) ?  

 

 

Avez-vous entendu parler de l'augmentation de la myopie chez les enfants 

et les jeunes…? 

Majorité de OUI   Majorité de NON  

 

 

La réforme 100 % santé vous a-t-elle incité …? 

1) A vous équiper de lunettes pour la 1ère fois 

Majorité de OUI   Majorité de NON  

2) A changer de lunettes 

Majorité de OUI   Majorité de NON  


